

# Зразок

Мотиваційний лист на спеціальність 014 «Середня освіта (Фізична культура)», 017  
«Фізична культура і спорт»

Директору Кам'янського фахового коледжу  
фізичного виховання  
Віктору Чибісову  
вступника Сокирко І.О.  
вул. Миру, 9/14  
м. Кам'янське, ,  
тел. (067) 224-42-51,  
+38 (093) 852 73 38  
E-mail: [pm\\_spot@ukr.net](mailto:pm_spot@ukr.net)

## Шановний Вікторе Івановичу!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність 014 «Середня освіта (Фізична культура)» / ( 017 «Фізична культура і спорт») ступень «фаховий молодший бакалавр».

Упевнена(ий), що отримання даної кваліфікації в коледжі є моїм шансом стати кваліфікованим фахівцем у галузі фізичної культури.

Цього року я закінчив(ла) навчання у (*назва школи*) та маю високі оцінки з (*назва предметів*). Однак найбільше мене цікавить спорт. Середній бал свідотства – 9.2.

У школі я відвідував секції з \_\_\_\_\_, факультативи з (*біології, хімії, фізики*) та допомагав(ла) учителю фізичної культури в проведенні уроків.

Фізична культура і спорт настільки мене зацікавили, що в останній рік навчання в школі я активно брав(ла) участь у спортивних змаганнях з (*баскетболу, футболу, бігу, гімнастики ...*) як шкільного, так і районного (селищного) рівня. Маю нагороди, медалі, грамоти з \_\_\_\_\_.

Я переконався(сь), що правильно обрав(ла) свою майбутню професію. Окрім цього, наявність практичного досвіду, які я здобуду в коледжі, допоможуть мені краще удосконалити мої знання.

Я щиро прагну вивчати дисципліни, які пов'язані з фізичною культурою і спортом.

Ознайомившись з інформацією на сайті Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання я зрозумів, що хочу вступити саме на цю спеціальність.

Я довідався(сь), що студенти вашого коледжу мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички, беручи участь у змаганнях різного рівня.

Я очікую, що обрана мною професія дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати на практиці. Завдяки ній я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи. Після закінчення навчання я б хотів(ла) побудувати свою кар'єру як вчитель (*інструктор*) фізичної культури, бо, на мою думку, сьогодні дуже мало уваги приділяється спорту та здоровому способу життя, тому я хочу стати його провідником.

Я хотів(ла) би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого мотиваційного листа.

З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готовий(а) і щиро прагну стати студентом Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання

З повагою, Іван Сокирко